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ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА РОЗВИТОК 

ВОЛОНТЕРСЬКОГО РУХУ У МИКОЛАЇВСЬКОМУ 

НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

 
Аналізується діяльність «Школи волонтерів» створеної у Миколаївському 

національному аграрному університеті. Наголошується на необхідності героїко-

патріотичного виховання молоді. 
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Невід‘ємним елементом будь-якого демократичного суспільства є 

різноманітні об'єднання громадян, основне призначення яких допомогалюдям 

у розв'язанні проблем повсякденного життя та широкі можливості для 

реалізації громадських ініціатив.  

Право громадян на свободу об‘єднаннязакріплено Загальною 

декларацією прав людини і гарантується статтею 36 Конституції України. 

Законодавством України закріплено право громадян на добровільне 

об'єднання для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, 

економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів. 

На місцевому рівні дієвим інструментом впливу громадськості на 

соціально-економічні процеси розвитку територіальних громад виступають 

волонтерські рухи та громадські організації. 

Громадська організація «Творити добро» створена  у 2010 році. На 

установчих зборах головою організації  було одноголосно обрано Біліченка 

Олександра Степановича. Основною метою діяльності ГО «Творити добро» є 

об‘єднання молоді для забезпечення розвитку патріотичної, свідомої, 

культурної особистості шляхом сприяння самореалізації наукового, творчого 

й організаційного потенціалу та організації їх ефективного господарювання. 

За вісім років існування організації було реалізовано понад двадцять 

різних проектів. До виконання цих проектів було залучено більше трьох 
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тисяч волонтерів, які отримали безцінний досвід добра, людяності та 

милосердя.  

І сьогодні, громадська організація «Творити добро» продовжує 

об‘єднувати молодь для забезпечення розвитку патріотичної, свідомої, 

культурної особистості шляхом сприяння самореалізації наукового, творчого 

й організаційного потенціалу та організації їх ефективного господарювання. 

Адже, творити добро, виховувати духовність, приходити на допомогу – це 

справжнє покликання волонтера.  

У лютому 2015 року на базі Миколаївського національного аграрного  

університету  було створено «Школу волонтерів та духовного виховання 

молоді», основною метою якої є підготовка волонтерів для роботи з людьми 

поважного віку, дітьми-сиротами та іншими соціально незахищеними 

категоріями. 

Учасники школи волонтерів займаються пропагандою здорового 

способу життя, спілкуванням з членами різноманітних організацій, бер 

тренінги зть участь у тренінгах із психологом.  

Заняття у «Школі волонтерів» проходять раз на тиждень як у форматі 

лекції або тренінгу, так і у форматі виїзного заняття до різних соціальних 

закладів. Нині членами  «Школи волонтерів та духовного виховання молоді» 

є більше ніж 250 здобувачів вищої освіти різного віку та різних факультетів 

університету. Це дає змогу об‘єднувати студентську молодь, допомагати їм у 

спілкуванні один із одним, із науково-педагогічними працівниками, батьками 

тощо. 

 Частими гостями наші волонтери є в таких закладах як:  Міський 

притулок для громадян похилого віку та інвалідів, обласний будинок дитини 

«Сонечко», Привільнянська школа-інтернат та міські міні-притулки для 

тварин. Усі ці соціальні заклади різні, але об‘єднує їх лише одне – всі вони 

потребують допомоги, уваги та піклування.  

Молодь нашого університету показала, що вона зацікавлена в такому 

підрозділі, у якому вона в позаначальний час, могла би спілкуватися, 
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дізнаватися багато нового. Студентська молодь за власним бажанням ініціює 

проведення різноманітних акцій, метою яких є не лише збір коштів для дітей-

сиріт, або інвалідів, але й проведення вільного часу цікаво та з користю для 

суспільства.  

«Школа волонтерів» співпрацює з такими громадськими та  

благодійними організаціями як:  

- Молодіжна колегія при голові Миколаївської обласної адміністрації; 

 -Миколаївська зоозахисна громадська організація «Фенікс»;  

-Молодіжний рух «Молодь за права людини»; 

- Всеукраїнська благодійна організація «Серце до серця»; 

Волонтерський рух – це реальна сила, здатна об‘єднати однодумців, 

знайти, залучити та найбільш ефективно використати необхідні ресурси для 

досягнення спільної мети.   

З року в рік «Школа волонтерів та духовного виховання молоді» 

наближає волонтерський рух до рівня кращих європейських і світових 

зразків, активно й творчо інтегрує у світовий простір, зберігаючи при цьому 

власні традиції. Усі ці процеси потребують від волонтерів впевненості у 

власних силах, високих моральних і ділових якостей, чіткої громадської 

позиції, уміння її відстоювати.  

 

N. Sharata. Activity of non-governmental organizations and development of volunteer 

movement in Mykolaiv national agrarian university. 

Summary 

The article shows the activity of «Volunteer school» that functions in Mykolayiv National 

Agrarian University. It is emphasized for heroic and patriotic education of youth. 
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